
20 відповідей

Приймати відповіді

У якому класі ти навчаєшся?:

20 відповідей

Чи подобається тобі тобі навчатися у навчальному закладі?:

20 відповідей

Чи розглядає керівництво закладу освіти твої звернення?:

20 відповідей

Чи дотримуються твої права у закладі освіти?:

20 відповідей

Зв’язати з Таблицями

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Копіювати

9;
10;
11.

55%

40%

Копіювати

Так;
Скоріше так;
Скоріше ні;
Ні;
Складно визначити.

20%

20%

10%
10%

40%

Копіювати

Так, звернення приймаються і
розглядаються;
Так, звернення приймаються, однак
лише деякі з них розглядається;
У закладі освіти не практикується
розгляд звернень;
Мені нічого не відомо про можливість
звернення до керівництва закладу
освіти.

15%

20%

25%

40%

Копіювати

Так;
Переважно так;
Переважно ні;
Ні.

10%
60%

25%

Батьки та вчителі - партнери у навчанні та вихованні учн
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